
Росія б’є по інфраструктурі через
відсутність успіхів на фронті, —
Зеленський

На тлі невдач на полі бою Росія вдалася до масованих ударів по
інфраструктурі та інформаційних кампаній, щоб створити ілюзію
сили і тиснути на Україну.
Про це заявив Президент України Володимир Зеленський під час спільної
пресконференції з Президенткою Молдови Маєю Санду.
«З початку цього року баланс окупованих і деокупованих територій не на
користь Російської Федерації. Як ми і казали, що вони готували наступальні
дії в кінці 2025-го року, розуміємо, що вони готуються до відповідних кроків
і в 2026-му році», – зазначив Зеленський.
За його словами, Росія намагається створити уявлення про власні успіхи,
зокрема у комунікації зі Сполученими Штатами.
«Вони намагаються продавати своєму населенню або підживлювати
наративи в спілкуванні зі Сполученими Штатами Америки, що вони
виграють цю війну. Ну, немає на чому зараз їм грати, на мій погляд. Тому
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вони це почали», – сказав Президент.
Він наголосив, що РФ продовжує тактику ударів по критичній
інфраструктурі, аби показати хоч якісь показники, тому що «на полі бою в
Росії успіхів немає».
Глава держави додав, що попри чисельну перевагу російських військ, їхні
втрати значно більші.
«Безумовно, росіян більше, ніж українців. Ну, і втрат у них набагато більше.
І, безумовно, десь вони пробують просуватися, але, як я вам і сказав, баланс
в цьому році не на їхню користь», – сказав він.
Зеленський також зауважив, що Росія намагається тиснути на Україну через
інформаційні кампанії.
«Росія хоче інформаційно вражати партнерів таким чином, потім тиснути на
Україну в тих чи інших форматах перемовних. Успіхів у них немає», –
наголосив Президент.
За його словами, Україна наразі активізує своє внутрішнє виробництво зброї
та нарощує спроможності.
«Зараз ми розблокували гроші від Європейського Союзу. Це реакція (активні
атаки на мирні міста та критичну інфраструктуру - ред.), на мій погляд, на
те, що вони розуміють, що Україна не на одинці, є фінанси на внутрішнє
виробництво», – зазначив Президент.
Він визнав, що Україна втратила певний час у виробництві та захисті
енергетики за час блокування виділення кредиту від партнерів, однак
запевнив, що ці темпи буде надолужено.
Глава держави наголосив, що Росія розширює цілі для атак, зокрема на
логістику та водопостачання, завдає ударів і по транспортній
інфраструктурі.
«Вони б’ють по об’єктах Укрзалізниці. Вони б’ють по залізниці, вони б’ють по
логістиці, вони б’ють по мостах... Вони всюди б’ють», – сказав Президент.
Водночас він підкреслив, що українські війська відбивають ракетні удари, а
влада готова робити усе, щоб швидко відновлювати пошкоджену
інфраструктуру.
«Наші люди інституційно готові до цього і відбудовують усе дуже швидко»,
– додав Зеленський.
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